## 正誤表

## Erratum

『彦根論叢』第443号に掲載している鈴木康夫教授 略歴と業績において間違いがありました。お詫びして 訂正いたします。

The editorial board apologizes for the error in "Prof. Yasuo Suzuki: Biography and Achievements," published in *The Hikone Ronso*, the journal of The Economic Society of Shiga University, Vol. 443, 2025.

The error and its correction are as follows:

## (p.068 職歴5行目)

1	
誤 Error	滋賀大学経済学部副学部長( <u>総</u> 務·学生生活担当)
正 Correction	滋賀大学経済学部副学部長( <u>学</u> 務·学生生活担当)